

3000余套精制毛笔“滞销”，全省首家残疾人工疗站以工养疗遭遇困境 给他们“特别的爱”，来买支毛笔吧

本报11月24日讯“不瞒你，工资都发不出了。”今天上午，周超人一脸愁容。周是湖南首家残疾人工疗站株洲福星残疾人工疗站的创办人，尽管他早就知道工疗站的发展会遇到诸多麻烦，但现在遭遇的困境仍超出了他的想象。目前，这家成立8个多月的工疗站已积压3000多套毛笔，在此工作的20余名残疾人正面临工资停发的尴尬境况。

志愿者引入 首家残疾人工疗站

周超人是一名书法老师，业余热衷公益，是株洲市三湘福星园残疾人托养服务中心的一名志愿者。在多年的志愿服务中，他敏锐地察觉到，“有些轻度残疾人解决了基本的生存问题和医疗问题后，最需要的是与社会的接触，但机会很少。”

今年初，他听说广州有一个名叫残疾人工疗站的项目，立即前往考察学习，“工疗站设在社区，学员上下班方便，也增加了学员融入社会的的机会，同时一定程度上解放了监护人，减轻了家庭负担，一个社区工疗站配备两名老师，可以服务30名残疾人，这是资源使用率极高的一个项目。”

周超人决定将这一项目引入湖南。平时，他在书法教学中经常使用毛笔，于是选择毛笔作为了工疗产品。

几经考察，最终，工疗站决定与江西晋元堂笔合作。“晋元堂笔在业内很有名，残疾人不仅可以学到纯正的毛笔制作工艺，也保证了毛笔工艺和毛笔质量。”

今年3月22日，经过对株洲石峰区清水塘一处废弃酒厂的改造，福星工疗站挂牌

成立。

20余名残疾人以工养疗

目前，福星工疗站接纳了20余名残疾人，他们不仅可以在工疗站享受免费午餐，还可以按时领到工资。此外，工疗站为他们缴纳了意外保险和医疗保险。

彭双就是其中的一名受益者。他曾是一名大学生，后因身患脑瘤辍学，手术后他智力下降，不能像正常人一样生活。如今，他成了一名制笔手艺人。“上班时间比较宽松，家里远的可以提早走，福利也好，有免费的午餐，还有午休……”彭双对自己目前的状态十分满意。

“对于智力、精神残疾人，只要通过一些康复训练，大多数都能像正常人一样生活。工疗站，就是为他们提供康复训练和日常托管的场所。”

3000余套毛笔 亟待爱心认购

但周超人现在不得不解决令他头疼的问题。“毛笔天天在出，但销路却是一个大问题。”

工疗站组织过义卖，一些爱心单位也曾采购毛笔向学校献爱心，但这显然杯水车薪，解决不了问题。“目前，只售出1000多套，还积压3000多套。”为此，周超人生活在焦虑当中，“每当看到这些残疾人充满希望地看着你，就感觉到压力。头发都白了不少。”

目前，工疗站所面临的窘迫境遇已引起当地相关部门的重视，周超人也希望爱心人士能伸出援手，帮一帮工疗站，帮一帮这些残疾人朋友。周超人电话：17770910855。

■记者 李永亮



工疗站的残疾人正在制作毛笔。 受访者供图

我省推出26条医保便民措施 医疗工伤生育保险待遇费到账时间将缩短

本报11月24日讯 今天，记者从省人社厅了解到，省医保局已于近日面向广大医疗工伤生育保险参保单位及人员、协议医疗机构和零售药店，集中开展为期两个月的“实施26项便民措施”活动。

在优化流程方面，简化参保人员基础信息修改手续；延长参保异动业务办理时限；简化意外伤害和肿瘤患者等转诊审核手续。

在待遇审核、发放方面，精简审核流程，缩短医疗工伤生育保险待遇费用到账时间；优化生育津贴发放方式；取消参保单位领取工伤待遇的单位收据；取消工伤门诊就医单位介绍信。

在异地就医直接结算方面，

缩短异地就医住院医疗费用结(清)算周期；完善市州区域内跨县市异地就医联网结算；优化省本级参保人员省内异地就医直接结算，尽量减少手工报账。

在加快信息化建设方面，优化信息服务管理，建立信息服务快速处理机制；进一步优化完善城乡居民医保省级审核结算业务流程，实现费用审核申报资料信息化。清理积压在银行的医保卡，尽快将卡发放到参保单位或个人；扩充医保卡功能，增加金融子账户，实现异地安置人员个人账户资金、工伤抚恤金、生育津贴、个人零星报账、灵活就业代扣签约“一卡通”。

■记者 王智芳 通讯员 刘玮

月底前阴雨天唱“主角” 长沙18日已经入冬

本报11月24日讯 昨天，湖南大部地区短暂放晴，气温有所回升。今天，湖南中南部阴雨天气将再度增多增强，永州及郴州南部局地有中到大雨。

自18日起，长沙已连续5天日平均气温低于10℃，根据气象学的入冬标准，立冬以后，出现连续5天日平均气温低于10℃，就算进入冬天，第1天为入冬之日。那么，11月18日即为长沙入冬首日，较常年平均入冬时间11月28日，偏早一旬。

省气象台预计，今明天中南部降雨增多增强，以小雨为主，湘东南局地中到大雨；26日大部地区天气转好，气温回升；27日至月底，省内再迎小雨天气过程。

■记者 丁鹏志 通讯员 蒋丹

黄标车闯禁 罚百元记3分

本报11月24日讯 记者今天从省公安厅交警总队获悉，我省环境保护厅、公安厅联合发布《关于对部分机动车采取交通管理措施降低污染物排放的通告》，对黄标车限行区域做出明确规定。

《通告》称，黄标车全天禁止进入各市州、县市区划定的限行区域和全省高速公路。京港澳高速公路长沙段杨梓冲枢纽互通(1484km)至李家塘枢纽互通(1509km)限制重型载货汽车通行。对黄标车不得进行机动车排放检验，停止核发机动车检验合格标志，停止办理车辆相关业务。对违反限行规定的黄标车和重型载货汽车，认定为“驾驶机动车违反禁令标志指示”，处一百元罚款，并记3分。该通告自发布之日起实施。

■记者 魏灿 通讯员 雷文明

11月28日至12月6日 长沙河西部分区域或将停电

本报11月24日讯 记者今天从国网长沙供电公司获悉，为配合中国联通湖南长沙云数据中心建设，11月28日至12月6日，长沙河西部分区域供电可靠性降低，局部供电可能受影响。

中国联通湖南长沙云数据中心是长沙高新区重点招商引资项目，将建设联通110千伏变电站供带长沙云数据中心负荷，要求2017年内投产送电。项目建成后，云数据中心将成为长沙推进“互联网+”、智能制造以及“大众创业、万众创新”战略的重要平台。根据工期安排和工程建设需要，220千伏延农变110千伏母线

扩建工程为110千伏联通变电站投产送电的关键节点，须确保在今年12月15日前完成停电施工。

本次停电施工期间，即11月28日至12月6日，长沙河西部分区域供电可靠性降低，若气温骤降用电负荷增长或叠加电网设备故障，供电可能受影响。受影响区域主要集中在望城雷锋地区、宁乡夏铎铺地区，以及长沙高新区麓谷园区，即麓枫路以西、映日路以北、雷高路以东、岳麓大道以南合围区域以及白箬铺镇、莲花镇、乌山街道等。

■记者 陈月红 通讯员 张恬 郑欢

中国福利彩票 3D 开奖信息

2017年11月24日 第2017321期 开奖号码: 1 8 8

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	798	1040	829920
组选三	1054	346	364684
组选六	0	173	0

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息

2017年11月24日 第2017138期 开奖号码: 04 03 06 08 09 18 02 12

奖池累计金额: 1766104元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	3	0	1278790
二等奖	000000●	33	0	8962
三等奖	000000	525	8	1126
四等奖	00000●	1619	42	200
五等奖	000000	12296	256	50
六等奖	00000●	26081	609	10
七等奖	00000	122483	3016	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！